

ВИЗИТ ДРУЖБЫ

На днях в гостях у молодежи Вологодского горпромторга побывали молодые артисты областного драматического театра. А организовал эту интересную встречу комитет комсомола.

Недавние выпускники различных театральных институтов и училищ Е. Валуев, С. Федоров, А. Наумов, Н. Скрябкова, В. и Т. Гришанины и другие рассказали о своей работе в театре, о творческих поисках, находках, о тех героях, которых играют они в спектаклях театра. С большим интересом просмотрели собравшиеся отрывки из спектаклей А. Островского «Горячее сердце» и А. Арбузова «Жестокие игры».

А. ПЕКАРЬ.